

(上接第1版)

排忧解难,这支队伍就在您身边

在温州,像周建强这样的职业化工会工作者已有224名。去年,又有50人通过招聘考试,从362名报名考生中脱颖而出,被录用为职业化工会工作者。今年1月,经过培训的他们已经陆续走上工作岗位,开始履职。

“搞清楚工会工作者为什么要走职业化发展的路子,必须要从上级的要求和实际的需要两方面着手。”温州市总工会党组成员、副调研员、组织部长朱为帆说,全总、省总以及省市两办文件,都很明确地提出,要将重心放到县级以下,加强基层工会建设,尤其要迫切解决乡镇(街道)工会无人干事的问题。

朱为帆表示,当前的工会工作对职业化工会工作者提出了更高的要求,必须是个多面手,熟悉非公企业以及农村的工会工作。为了推动这支队伍的建设,温州市总工会规范了招聘程序,加强职业化工会工作者的素质提升,形成工作制度,使其能有效发挥作用。

走出办公室、走进企业、走进职工生活。在去年开展的“走企业,访职工,做职工群众贴心人”活动中,274名社会化、职业化工会工作者深入到2000多家企业,为职工群众排解难题500多件,帮扶困难职工173人。经过走访,全年共资助困难职工和农民工家庭子女763人,发放助学金172.21万元。

沪市单日成交
创天量首破万亿元

(上接第1版)

两市估值上行,“非理性泡沫”仍需提防

经过近半年的震荡上行,截至4月17日沪深股市平均市盈率已攀升至21.76倍和43.82倍,创业板更飙升至逾90倍。

数据显示,截至4月17日收盘,沪深两市有5只个股动态市盈率超过万倍,其中长百集团达到惊人的逾4.4万倍。此外,85只个股动态市盈率超千倍,200余只超500倍,超过100倍的个股也高达959只。

此外,目前沪深两市融资余额已高达近1.73万亿元,意味着越来越多的人开始“借钱炒股”。部分市场人士表示,“高杠杆”带来的风险正在增加。

这种担忧或许并非空穴来风。4月17日证监会重提规范“两融”,并出台新规促进融资业务发展,因被误读为“打压股市”而导致海外A股衍生品大跌,新加坡新华富时A50股指期货单日重挫近6%。20日当天A股剧烈震荡后走低,也在很大程度上体现了多空双方的巨大分歧。

正处于经济结构转型关键期的中国,的确需要来自资本市场的支持,但这种支持理应呈现为上市公司盈利水平改善带来的“慢牛”“长牛”,更希望是一个“健康牛”。因此,在乐观看待A股后市的同时,投资者仍需提防“非理性泡沫”。

网络黑市叫卖的身份证竟可“闯关”银行铁路——

二代身份证“注销缺陷”引发诸多后患



乌鲁木齐铁路警察破获利用失窃身份证套购车票案。(资料图)

据新华社 公安部相关负责人近日表示,公安部将于年底前建立丢失、被盗居民身份证信息管理系统,最大限度防止丢失、被盗身份证被不法分子冒用。数据显示,全国公安机关已换发二代身份证逾12亿张。2014年,仅天津一地即挂失超过19万张二代身份证。专家推算,我国每年丢失、被盗的二代身份证可达数百万张。

丢失的二代身份证去哪儿了?各地公安部门发现,不少丢失、被盗二代身份证并未自然消亡,而是被不法分子非法收集,在网络黑市公然叫卖。几经倒手后,这些身份证或被用于冒名开银行账户,或被用于掩护诈骗犯罪,或被用于变身他人、隐匿作案,给丢失者带来严重困扰。

身份证在网络黑市
被公然叫卖,银行运营
铁路宾馆均可突破

记者调查发现,大量丢

失、被盗二代身份证通过网

络黑市被公然售卖。记者用QQ搜索“二代证”,轻易找到上百个售卖“二代身份证”的QQ群,一些群的参与成员达数百上千人。

记者通过QQ联系到销售二代身份证的陈女士,发现其QQ空间展示着203张女性和近20张男性身份证照,350元一张。在另一个“身份证贩子”的QQ空间,展示着118张女性和147张男性身份证照片。老板表示,在售身份证都是真证,300元一张,可通过淘宝交易。老板随后发来淘宝链接,内容为“海参干货批发50克”,单价300元。从交易记录可看到,该网店在半个月之内已经销售40余次,进账上万元。

被盗二代身份证能顺利使用吗?天津市民小王无意中捡到一张二代身份证,姓名为朱某某。在记者陪同下,小王开始了身份证的“闯关”实验。

——银行。按照规定,

——铁路。我国从2012年元旦起已对全国所有旅客列车实行车票实名制。小王来到天津联通王顶堤营业厅、天津移动王顶堤指定专营店和天津电信复康路营业厅,其仅天津电信复康路营业厅工作人员以人证不一致为由拒绝了小王开立手机卡的要求,另外两家营业厅的工作人员均痛快答应了。

——宾馆。按照规定,

——银行。按照规定,

——铁路。我国从2012年元旦起已对全国所有旅客列车实行车票实名制。小王从12306铁路购票网站冒名订购了一张由天津站驶往北京南站的城际车票,进站时天津站工作人员仅拿身份证刷了一下读取设备即表示“可以进去了”。

——宾馆。按照规定,

——银行。按照规定,

——铁路。我国从2012年元旦起已对全国所有旅客列车实行车票实名制。小王从12306铁路购票网站冒名订购了一张由天津站驶往北京南站的城际车票,进站时天津站工作人员仅拿身份证刷了一下读取设备即表示“可以进去了”。